

Čabala zvítězil a zachraňoval život



Náročný víkend za sebou mají znojemští přespolní běžci. V sobotu několik z nich startovalo za tropického vedra a dusna při běhu do vrchu na Pálavě, v neděli pak měli na programu Pohár starosty Města Znojma v Gránicích.

Nejlépe se s touto porcí popasoval Vojtěch Čabala. Na Pálavě vyhrál juniorskou kategorii do 19 let a celkově byl v silné konkurenci šestý. Nedělní znojemský závod pak suverénně vyhrál v čase 28:50. Včera (v sobotu - pozn. red.) jsme byli na závodech na Pálavě, které měly převýšení 610 metrů, a to stálo opravdu za to. Po doběhu jsem ještě zachraňoval běžce, který těsně před cílem zkolaboval, dával jsem ho do stabilizované polohy a pak jsme zavolali vrtulník. Bylo to fakt dost náročné. Dnes už to proti tomu bylo takové vyběhnutí. Kluci mi to perfektně rozběhli, držel jsem se na třetím místě a pak jsem za to v kopcích vzal. A protože jsem se nechtěl moc ohlížet dozadu, kde jsou ostatní, snažil jsem se pořád zrychlovat a zrychlovat. Běželo se mi nakonec dobře. Byl to sice teplotní šok oproti předchozímu dni, ale příjemný šok. Jak zapršelo, tak se dalo i dobře nadechnout," hodnotil vítěz gránického běhu. Mezi ženami byla nejrychlejší Kateřina Doubková z Moravského Krumlova, která závodí za Vyškov.

Pořadatelé běhu v Gránicích neměli zrovna jednoduchou roli. Sobotní bouře notně poznamenala trať, na kterou napadaly větve i celé stromy. Hlavní organizátor Karel Chmelíř tak nejprve musel dát celou trať znovu dohromady, a pak na ni sám vyběhl, aby ve své kategorii skončil druhý. "Bylo to perfektně připravené, musím poděkovat všem sponzorům. Bohužel přišlo méně lidí, než třeba loni. Asi je ovlivnilo to počasí," konstatoval Karel Chmelíř.

Pro příznivce Nordic walkingu pak pořadatelé připravili pětakilometrový okruh.

Pořadatelé děkují sponzorům Městu Znojmu a Znojenské besedě, Hotelu Happy star Hnanice, Cyklu Kučera, Excaliburu Hatě, H + M Kuchařovice, Nike Factory Store, H + M Kuchařovice, firmě Eika a JVS Šalomoun.

Výsledky

Děti do 6 let: 1. Lukáš Kučera (Práče), 2. Jan Sháněl (MŠ Dělnická). **Mladší žáci:** 1. Petr Ondroušek (ZŠ nám. Republiky), 2. Bedřich Čermák (ZŠ Hevlín), 3. Samuel Kormoš (ZŠ Mládeže). **Mladší žákyně:** 1. Michaela Kabilková (Citonice). **Starší žákyně:** 1. Jana Pavelková (ASK Slavia), 2. Denisa Hartová, 3. Klára Mudrochová (obě Gymnázium Polesného). **Ženy A:** 1. Alena Balcarová (VSK Univerzita Brno). **Ženy B:** 1. Kateřina Doubková (AHA Vyškov), 2. Tamara Bulantová (Znojmo). **Muži A:** 1. Vojtěch Čabala (TJ Znojmo), 2. Michal Balcar (VSK Univerzita Brno), 3. Jan Kučera (TK Mor. Budějovice). **Muži B:** 1. Jiří Nožka (Barnex Brno), 2. Oldřich Benda (Hrubšice), 3. Jaroslav Měřinský (Zbýšov). **Muži C:** 1. Josef Schwarz (SK Chotěboř), 2. Ludvík Marek (Popocatepetl znojmo), 3. Leo Danielovič (Matador Bratislava). **Muži D:** 1. Arnošt Koreš (AC Třebíč), 2. Karel Chmelíř, 3. Josef Bobek (oba TJ Znojmo).



O pohár starosty Města Znojma

Znojmo - Třetí ročník běhu Gránicemi O pohár starosty Města Znojma odstartoval v neděli ráno. Již tradičně byl start i cíl závodu u Spáleného mlýna. Běžce doplnili i letos hůlkaři, jak se často označují provozovatelé disciplíny Nordic walking.

Autor:

Redakce



Běh Gránicemi O pohár starosty Města Znojma. Ilustrační fotografie.

Autor: DENÍK/Jitka Příbylová

„Závodníků v kategorii Nordic walking každý rok přibývá, z čehož máme radost. Dnes se jich přihlásilo sedm. Ve srovnání s loňským ročníkem, kdy přišli dva, je to pokrok. Zatím se ale nejedná o kategorii závodní, protože věkové rozdíly jednotlivých účastníků jsou příliš velké. Nejstaršímu závodníkovi je sedmdesát osm let a tomu nejmladšímu jenom deset,“ pochvaloval si jeden z organizátorů Zdeněk Svoboda.

Běh Gránicemi byl stejně jako v minulých letech určen nejen registrovaným běžcům, ale i těm amatérským. Příjemně chladivé počasí přilákalo na start téměř dvacítku nejmenších běžců v kategoriích dětských a žákovských, tři ženské závodnice a osmáct mužů. S poměrně náročnou trati v délce sedm a půl kilometru, která ve své první polovině vedla sice mírným, ale stálým stoupáním, se v kategorii Muži A nejlépe popasoval Vojtěch Čabala z TJ Znojmo v čase 0:28:50. Z žen byla na třech kilometrech v celkovém hodnocení nejrychlejší Kateřina Doubková z AHA Vyškov s časem 0:12:09.

JITKA PŘIBYLOVÁ

Citlivá fotobuňka Aspon.

Fotorelé pro veřejné osvětlení. Patentová ochrana, záruka 5 let.

www.fotobunka.cz

Práce v Brně.

Chcete být svým vlastním šéfem? Unikátní podnikání, stačí internet

<http://www.vydelekdoma.cz>

Hotel Prestige Znojmo

komfortní ubytování, firemní akce wellness pobyty, romantické víkendy

www.hotel-prestige.cz

reklama



Doporučujeme

PROPOZICE

BĚHU GRÁNICEMI O POHÁR STAROSTY MĚSTA ZNOJMA + NORDIC WALKING 2010 (III.ročník)

Základní info:

Datum konání: 13. června 2010

Místo: Znojmo – Gránice, Spálený mlýn

Kancelář: Spálený mlýn

Prezentace: od 8:30 do 9:45 hod (všechny kategorie)

Startovné: 50,-Kč (dospělí, děti a dorost zdarma)

Start: 9:00 - děti 280m
9:10 – žáci 440m
9:20 – starší žáci 880m
9:30 – dorost a junioři 1500m + Nordic walking 5 km (bez kategorií – nejde o závod)
10:00 – ženy 3000 m a muži 7500 m

Trat': vede Gránickým údolím a bude značena červeno-bílými fábory. Značení po 1km

Kategorie:

muži A - (1971-1991)
muži B - (1961-1970)
muži C - (1951-1960)
muži D - (nad 60 let)
ženy A - (do 34 let)
ženy B - (nad 35 let)

Ceny: první tři ve všech kategoriích – diplom, věcná cena, po závodě tombola

Vyhlášení: ½ hodiny po doběhnutí posledního závodníka nejdelší trati

Po závodě: občerstvení na Spáleném mlýně (není k dispozici sprcha pouze toalety)

Hlavní rozhodčí: Jiří Mikulič a přátelé běhu

Stavitel trati: atlet veterán Karel Chmelíř, 732 541 244

Organizační tým: Jaromír Novák, 608766770

Hlavní sponzoři: **Město Znojmo**
Znovín Znojmo
Hotel Happy Star Hnanice
Cyklo Kučera Znojmo
Eika Znojmo
H & M s.r.o. Kuchařovice

Upozornění:

Všichni účastníci akce startují na vlastní nebezpečí !
Za odložené věci organizátor akce neručí !

V Gránicích se bude běhat i chodit

Všichni příznivci přespolního běhu a vůbec pohybu v přírodě se mohou těšit na nedělní dopoledne 13. června, kdy se v okolí Spáleného mlýna ve Znojmě - Gránicích uskuteční Běh gránicemi o pohár starosty města Znojma a jako doprovodná akce chůze se sportovními holemi - Nordic walking.

Prezentace bude probíhat v kanceláři ve Spáleném mlýně od 8.30 do 9.45 hod. První vyběhnou na trať dlouhou 280 m v 9 hod. děti. O deset minut později budou startovat žáci na 440 m. V 9.20 pak starší žáci na trati dlouhé 880 m. o půl desáté má svůj start kategorie dorostu a juniorů, jejichž trať bude měřit 1 500 m. Ve stejný čas odstartuje také Nordic walking na 5 km, v něm se ale závodit nebude, jde jen o rekreační aktivitu.

Hlavní závod žen a mužů na 3 000 resp. 7 500 m odstartuje v 10 hodin. Trať vede Gránickým údolím a bude značena červenobílými fábory. Hlavními sponzory závodu jsou Město Znojmo, Znovín Znojmo, Hotel Happy Star Hnanice, Cyklo Kučera a Eika Znojmo

Pořadatelé upozorňují, že všichni účastníci akce startují na vlastní nebezpečí a za odložené věci organizátor akce neručí.

